
Демонстрационный вариант промежуточной аттестации по русскому языку 

7 класс 

Задание 1. Перепишите текст, раскрывая скобки, вставляя, где это необходимо, 

пропущенные буквы и знаки препинания. 

Сегодня в т..рговых р..дах ра(з/с)положе(н,нн)ых на центральн..й площад.. 

(не)большого горо(д/т)ка проходит ярмарка. Осе(н,нн)яя ярмарка - важное событие для 

сел..ск..х жителей. Продавц.. суетят..ся и кричат зазывая покупат..лей. Им хоч..т..ся 

удивить наро(д/т) (не)обыкнове(н,нн)ыми экз..мплярами овощей и фруктов 

выр..ще(н,нн)ыми в этом году. Вот на пр..лавк.. красует..ся гиган..ского размера 

(ярко)ж..лтая тыква а рядом выложе(н,нн)ы ..громные розовые пом..доры. На засолку 

такие (не)пойдут. 

 

Задание 2. В каком значении употреблено слово ПРОХОДИТ из 1 предложения? 

Объясните значение этого слова в данном предложении. Составьте и запишите  

предложение, в котором данное слово употреблялось бы в другом значении. 

 

Задание 3. Найдите деепричастие в данном ниже предложении и выполните 

морфологический разбор (знаки препинания не расставлены): 

В избушке распевая дева прядёт. 

Задание 4. Вставьте пропущенные знаки препинания и выполните синтаксический 

разбор предложения: 

На улице шел дождь сопровождающийся раскатами грома. 

 

Задание 5. Выпишите, раскрывая скобки, вставляя пропущенные буквы, 

предложения, в которых выделенные слова являются предлогами. 

1)  (В)следстви.. невнимательности он ошибся. 

2)  (В)продолжени.. книги автор ввёл новых героев. 

3)  Друзья с интересом говорили (на)счёт поездки. 

4)  (В)течени.. реки упал футбольный мяч. 

 

Задание 6. Выпишите, раскрывая скобки, предложения, в которых выделенные слова 

являются союзами.  

1)  Мересьев взглянул на компас, что(бы) передохнуть. 

2)  Не (за)то волка бьют, что сер, а (за)то, что овцу съел. 

3) (И)так, контрольная подходит к концу. 

4)  Я учусь так(же), как он. 


